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Двох повернувших жовнірів. Едіара Мломмера й Арчібалд і
ІІеркінса, засуджено на два І на три місяці ви ноші, полу- Комуністична Партія влаштувала кілька мітінгів під відкритим 
ченої і тяжкою працею,і та провід демонстрацією бе іро- 
бітних. — Безробітні домаїзвіться повного утримання віт 
провіиїїіональноіо уряду, але влада ібувае їх нічим.

.1 огляду на іагрожуючий страйк на ехіїньо-мііайськін іалії 
ниці, китайський директор дороги прикаїав арештувати 
й деноріуваїн (ЯКІ росіті.кнх робітників; 80 і них уже аре
штовано. — Ситуація в Ман іжу pit crac тора і більше на
пружена и можливості! війни не можна ііпоруватії.*

В ПАРИЖІ АРЕШТОВАНО 
110 КОМУНІСТІВ.небом для органііувапіія Міжнароднього Червоного Дни 

на 1-го серпня. — Жінки но геройськи боряться і поліцією, 
шо прийшла розбивати мііінг. — Комсомолець Вил'ям 
Каштан т Монтреалу арештованим.

ПоліПАРИЖ. 22 липня 
цін арештувала вчора 110 комі 
ніст+в підчас несподіваного на

Тік 11 Тс It І. Китай. 21. .лпї'чїРобітРІДЖАИИА, У art 
ІІИКІЇ. Ріджайни На В-ТаїНі очи

скоку на-тайннй (*) мітінг на 
Комі ні-

|сграик на східні,о^ китайській 
Радянські консулі в Тин- іа.п пінці, нитансь кий ціректор 

сти робили приготування до гсіні і Пейпіні біли прим vimii; до рої и ирнказав арешті ваги її

идять тепер іа крагами з.і 
провід демоне грацією безро ] ТОРОНТО, 22
бітних, які домагалися праці | суботу вечером на вулицях То і вачі н.чи поі
або утримання і ронта прийшло до ішаки спи ци. Пізніше ііоі іві.м.нено до антивоєнної

Цей печі вашій акт клясово-j чок, коли поліція стала розбн- , і д\ за з.іоженіїіі-м бей.h в сі і 1 ° серпня

Вімо.тьця I M.impt , IV, обвину передмістю Парижалипня
за . против поліпереконалися недавно, як капі

тали лнчш суди служать для 
пригнічення робітничої к.тяси 
,’ІВа Повернувші Жовніри, 
відіграли провідну ро.тю в 
демонстрації бпробітнит ц:■ 
відбулася 1 липня в РідЖишн 
були арештовані піл іамітом 
во.юкитства и нсілйім іасі 
джемі на три місяці вяанині, 
полу ченої з -жижкою працею, 
яку вони вже відсиджують

V місті Рід.жанні, яке хна 
ч ЛИТЬСЯ великим Добробутом, t 

1,500 безробітних Вони опи
нилися н положенні, де нюсі 
мусйться .1 тя уіих зробити 
І Іе-ред ними f Mapeho голоді її 
вони ОДИНОКІ-МІСЯТЬ ПОСТОЯТИ 
за собою, щоб вибороти собі 
кусок хліба

150 цих робітників організу
вали демонстрацію перед 6v 
линком нарлименту н домага
лися негайного обміркування 
їхнього положення та негайної 
акції: з боку капіталістичного 
уряду. щоб поліпшити їхні ста
новище Як і можна було сію- 

* діватися, ці домагання не при 
несли ніяких ре 11, ц.татів Ка
піталістичні імлі пікапи відпра
вили бс і робітних і ш.чим."

Ветеранів арештовано під зл- 
мітом волокигсіка.

ri.Mfi.oi о.іні. залишити снііі від'і ід шпорі у вати ще іііЮ російських 
до .Москви разом

демонстрації
ІНШИМИ робітників 80 мнимих змовин-

Росі її - 
іамііісіві ки-

го с\ дівші шва не може матні в:уй 
іншої • цілії; тільки 
ванни безробітних її" Рідж.ійіі! 
Капіталістичний суд і цім вн: 
палку вживається для ■ спроби 
ід-моралі гівати ряди робітни
ків і їхній боротьбі з капіталі
стичним урядом і а утримання 
Це іастрашівашій робиться на 
те, йтоб безробітні в Ріджаііні

ьі.и.к.і мітінгів під від- мі 1 .(ЯКІ доларів 
іастрашу-)критим небом, скликаних К

мі ністичНоК) Партією для орга-1 ’ Повніш новинку подаємо за 
літування. .Між.н.іродньогл Чер денною буржуазним пресою 
вимого Дня на 1-го серпня

'Найбільшії боротьба вієня- ка н не представляє вірно спра- 
іа.тагя на розі вулиць Лот г ни. всетаки вона свідчить,' шо

—---------- членами консули!!, коди комі- кін у же арені гонано
НИІ УЬИТЙХ В FK( II 11.0111 ‘■ар для закордонних справ від- ськнх ..........шків

мовився д.ітіг віаїк на їхні її.н анськимн іа.іізіїичннк.ічіі. не-
і реш СС НИМИ 3 1.1 II <1111 ЦІ І ІСЙІІІІІ

Мі кдеН

СКЛАДУ АМУНІЦІЇ.
порти

ТОКІО. Яікцц^і,-. 2:1.Чеііе-БІДVI11 І, 21 липня ' 
іиа з Софії каже, що в бол
гарськім .місті Сорліево екс- 
ll.lt,оду вав сьогодні т.гйіпій 

Досі ' ВИ Добу •

Хоч сама новинка дуже кормі іншій

Офіційні .радянські жсре.іа іь яномія г.у її дхопоняти
( ВОІЧ І РОМ А ІЯІІ.її )ііа й і е іВІДОМИ.ІИ свої одні

Прес, цю ситуація н Манджуріі 
стає щораз більше напружена ТОКІО, 'Японія,' І ’> липня

^ Аіінісї

НІ! тер. Яких 50 жінок твори-: наші Товариші в Торонто не 
ли передній літні зібраних ро- іважають на Пиліціїіний терор 
бітників Нони По геройськії і готуються до Міжнароднього 
боролися д.поліцією, яка їірий- Червоного Дня на 1-го серпня, 
ш.і,і розбивати хініні Па мі- \ торонтонська поліція, під 
Vue боротьби покликано білі,- коїіап.міо о, л.іилеіюгЛ генера
лі V і мі її- -.і її 11 й - випаді іа Дрі : і. їм. ii.il і жи^.іє пар- І< ІІІВНІЧНІИ АНАТОЛІЇ ЗАГП- сінських біл-цвардійців - •■"•и ; зі і.ким

ПУЛ О 1,000 ОСІБ.

склад амуніції 
то з ру мовиш 100 тру пів і об
числяють, що багато більше 
осіб є вбитих або покалічених

і що можливій пі віщім не їм ер іакордошшх справ 
Міідегара заявив сьогодні, щога інших західніх містах голо

дували бе< слова протесту Па- 
ну ніч а кляс.т боїться, що орга
нізоване домагання, робітників 
утримання стане та кум силі

на устунки.

на її норі вати
Ці іаМІ* жере.іа К. Ж У1 К. Зі і і . .1 і і і і ! Г, 1 Д НМІШУН.П Н, >1 ДО.

і.і!чс-ііі банди Китайців і ро деііеріїпнього спорі між І’а-
С ОККЮМ .1 І1ІІ І.II м.

I,MIX V ІоД ! Що , ірніішіші ро-I ОЧНО (Ю іби.,1.1 МІТІНІ "
П' І І чин . 11 іс 11 ТУН.І і.І Ни ЇЯМ.І ÔIIIIH-. І о р НІ І Н ДІШо?Ч- ру X!

Каніт.тнтг 20-літньої о кимсо-Чі “демократичній" країні

.їм. наскоки їй кілька округів і ції виник через .захоплення 
на радянській території ідовж Кімайцнчії радянської т.ьтізіїи- 
Уссурпїської залізниці/ще не ш и Майджх pii t {днак Японія 
редТнм, і.ікп радянський і її.11- пуде- охороняли своїх грома; 
мат був висланий іі.щкпп з.коіп і кім і М.іііцжурії, сказав Шіде-

КОЦСТЛП'ТПІІОПОЛЬ. 22-1 о 
( Тстанні звідомленнн 

і північної Анатолії кажуть, 
шо підчас недавніх іемлеТр! - 
і ін і ливін згинуло І .ооо осіб. 
Десять тисяч людей остило без 
la\! над головою і і,уска> хлі

ба Ливіни були 
у ліпшими дотами 
НІЙ ЛнаТоліі повіці Шнщили 

і ції Інтернаціонал своєю іавзя--недавно міста Сурмене і Різеї 
юні кампанією проти СІЧ'!' 
і іірініі. імперія.lierait.

Це гтаїїовп англжськнх 
де.іє гатів счиііи.ііі бучу на кон
гресі Деикф деіиати пі.і три

тицин
Капіталістична преса ані сло

ном не згадує про їіі події.

Коли все це діється, капи.і 
Лістичіїа преса ані словечком 
не згадує про цю брутальну 
правду, шо так* живо дотикає 
життя робітників Пишучи 
що-Дня про зростаючий добро
бут в. Канаді н-підносячи на
сильну іміграцію, яка о ін.ічає 
мі,іипін-- н ірсфтд і зисках д.1я 
агентів і траіісибртаціііпнх ком
паній. денна преса не хоче, щоб 
і.і кордон діставалися вісти, 
цю в Канаді кидають безробіт
них До ви пінці за домагання 

Поліція була на місці демон хліба, 
єтрацн і ібірл.із інформації, на Ьсіробпіц п Ріджайні висла- 
підставі яких можна бі .то-б не .їм де.тє гацікі до Трейде еіід 
винно Засудити робітників, ню Лейбор К.івнси.і, щоб дістати 
грали провідну ро. і в і в и моіі підтримку . VI я петиції в справі 
стр.іції П на і іі.ііік цього аре-'безробіття, і член безробіткиж 
штоііаіі і І.дгар.і Пломмера її Френк А Осборн примовляв 
Ар.чібалда ІІеркінса пи іамі- ’ перед радою при справу беї 
тим волокитства., Приведено рпбп.ти та закликав до ібуді 
пере і ноліційімго суддю і ер- вання Каїїадціської Робітничої 
ферм.,на іі на дізнання по.ііїїпї иборончої Ліги, щоб охороня
ти о а і сита, засуджено одно- ти робітників перед пересліду- 
і -і на лв.і а друз чи на три мі-, вапнячи капіталістичної дер
евці тяжкої праці .з >бо нони жаніь •

БУЧА НА З'ЇЗДІ ІНТЕРНАЦІОНАЛУ 
СОЦІАЛІСТИЧНОЇ МОЛОДІ,

урядові.
ХАРБІН, Манджурін, -2-і. ли 

І ІЄНО тверджені III! ю 
і млеііня кажуть сьогодні, що ра- 

сгіричіїші" дннська |иада х И.іадивоетокі 
К півшч-

I ара .
Радянський аміщ.і юр А.іе- 

Kvaiuvp 1'роиііивсьідій відвідав 
Ші.іеі ару, щоб'вияснити йому 
радінь і.ко-кіп айську си і уацію. 

інтернувала цілим персонал ки- Нін сказав, >ію неможливо 
lam і,кого консули гу у і їм її iipe.li казати да.іі.ЩИІі хід по
сті її іію їло 1 .піні кім,піст,киї і дні, однак радянський уряд ро

би II! се II своїй СИЛІ, Щоб мир

ний

НІЛІ НЬ. І'і пітні 
Грес ІІІТерНіІЦІОІЩЛ! У'ііЦІИ.ІІ'. 
і НІЧНОЇ .Mil і II. ЩО Ііідбі II.,и. 
ту і позаіі'юра і вчора, ію nia 
ЧІПІС Я ПІ.ДЛЮїй ІіеЛ'оДІЛзі, коли

Кеш*

І р 'М.ІДЯІІ
І10ТРІІ.Н0 МАЛО РОІ.ІТИІІ- 

КІИ У БРЕНДОНІ.
і чляду на іа грожу мі'іин і По її- ■ і ai uлити і праві

ЬРННДОП, Mali. 22. липня. АРГЕНТИНСЬКІ РОБІТНИКИ ГОЛОСУ
ЮТЬ ЗА СТРАЙКАМИ.

tty порнлок деиніт прийшло 
Hvfn* ті ки

.X"рядове бюро праці потремували «інг.тіПс ьких демгатів,
.і іііm-і. <к.іі'миво урядовці, за* 6\€ лише 7">0 додаткових ропитання . воєнної 

Делегати і Хні пі почали д'о- ОІТПНКІВ ДЛЯ ПЛ'ірх < Г) і ж ж >і в 
Кріепіян, який виголосив на* Ьрендонськім дистрікп Це

проти С ІЧ І’, *,е число робітників буде за* 
10M.1I .ївся, ....... англій- повнене надвишкові робітни

чі- КЧВ, ЩО з тепер н дистрікті.
обороті СІЧІ’, Ііічін чіяви.ін. кпд про і її Дру і ні о Інтернаціо- Минулого року місцеве бюро 1 1 
що проти У'ІЧ’Р ,.іогуетьсн. іти- палу, ,,.м■ ів.на ні імоМІлась це' праці Иотр#бува.ю 
над імшріялістамн і їцо' Дру -J .іробити бітників і часами бі ло їх

в іяти вцсп ііа.ііі проти
*Гнагатися іК'.оііеранії з робі пін

ками Радянського Союзу іі ко
ма-

її ас. і п ні промов'.
м уніс тами. в боротьбі з воєн- ланаит 
івїн. небезпекою та в справі і ська делегація підтяті.іа БУНКК .Mil’l l , Аргеїгііін.і. Ірт от иі.іі/иіііе іскрет, на н.ід- 

Юнії ні ціпків і : стані якін о праця в. норм маєлипня
2.500 ро-1 МІоферів п.ереї п.і'н і вали про 

та голосити іавгра 2-І ■ і,, іиіііти
іпн Ці ї II.її ля І'.М уряді

І рамнайшткн її тексі - ііюфе-
грайк в симпатії і о страйкую- рн в І’еаріо рішили предло- 

Платні на 'цей рік пгМіе’всга- чих портових робіттійків у Р<• жити в і.е пикам нові домаїан-
Кони закликають Bui іп- пи : виіпн на іраіік, якщо .lo

uai.шия будуть відкинені

мали

ііовлено,-однак дають до три- сарні 
ЗУМІИНЯ, ЩО МЛІННЯ біде МЄІІ- III і ЮНІЇ зробім и ге саму

Страйкерї в Роеаріо о.і і
НАГІНКА НА ЧЕСЬКУ КОМПАРТІЮ.

Xi.II3Hi.VI >(і<ЖНІ робітникиШзІ, ЯК минулої О року, зі ЩО 
збіжжя Є коротке, ДО Воно 6 s ГОЛОСНО рішили ир»п ОФІСНІЙ і ІИПІі.і.ТІ.НТ і МІ.ІІ^ИИИІ НІЛ МО

ДО! ІЛВЛЯТИ ііоіздн оіїї5АГА{ 27 червня Реирс: і Ьулц випадки, коли представ* де* скорше зібране и змолоче- <автра генеральний сір.іик, як*, вилися 
і її проти компартії в Чіхч.і^ипки пилі ції н • нюшу вали то* не, .і тимс.імим і «а де метис пю і порі \ -не Оуд\гь ьібраті; а чжжям До норі \ в Роеаріо

НдС.ПДКоМ ТІЬОІ о сотні ТИСЯЧ 
Вони рішили також прою тон збіжжя, призначеного .гін 

іосити Генеральний страйк - \ •ксгюрту. неможливо л«ц іани-

за розих нині іЦе до від- роботи є грай колом и. ”д*Ааччині іп їси.тмюі Ьцщ- Майже | ри
ірг.іпЇ! чУл^\иістіпЙИЕ пре* кригтя. Так ■ їмо. не зважа--ЧАСТИННА ПЕРЕМОГА ТЮТЮНОВИХ 

РОБІТНИКІВ У БОЛГАРІЇ.
ВСІ І
си перебувають піл загрозою мені иТ закон, імліііійііа та сі - 
закриття Одночасно лоліціятдова влада вживає репресій

ЕКСКАПЗЕР МОЖЕ ВЕРНУ
ТИ ДО НІМЕЧЧИНИ.

гім випадку, коли пре підсип ти до порту
намагається зривати не тільки протії розпорядників та упов- 
мітінги, ЖТ*»*^пікає к мпартія. ііиваженнх. : . їх призначає 
а її і ікрин.пи партійні збори, компартія пілча демонстрацій, про охорону рештоліки скін 
хоча, і а КорДиіюм збори, що їх мітінгів тсі:-

БІ і’.'111 І. 23. липня. Іак. зі

-Після].то 'ліквідації -страйку 
впертої боротьби, ЩО трев.і.тлікп. страйк ТКІТКіШІИКІВ внк.ти- 
бі.тіаіі .місяця в і м.вах жор- кав рух -лідарнос пі в інших 
стсжого TejHjpy. страйк тютюн- іа.іііях мромцСлов.їсти, (я.біт- 
тікїв і " Болгарії іи'кцнТуеться ніїн» яких багато ’ дбномагалн 
частковим успіх м

ЇТІДІНЬ, 28 червня 1 Іавна- ЧІІВСЯ о ПІВНОЧІ І! ПОЛИШИВ
ТОКІО. Яп-'іпя. 28 чєйГі'і бтнШ'.мт нгнгщ.кпму кат'ізеро-скликають ьі окремими нерсо» 

пальними .запрошеннями, не ДЖЕНО НА КАРУ СМЕРТИ,Кіанітом.літі в Токіо вистава ні вільну рсущ_
великий бу до Нжеччинп. І’ай.хетаї-- -—Я .

'недавно нродовжи 
„і и тлі з аж оїі, і::-. її.і ін іп під-

ІЦІІД.І поворо

ЛШЯШШ' -ЬьД: jtiânu.a-Jsuû’ .ьаіа ".о
Т|ЮЛЄВІ
лінія "являється на

Останнього ч.ьД по- їхніх Чс’рг-з який час висі а- підмовився 
ЦІ збори : НУ перенесуть 10 Кіото 1.І2ІГОІЮД. Ююславія, 1 - "пи, шли п іьк.і. ра-

ІІровідшік^ хори.о ііи ни ''(2TTHsy.l.lUÏ " кордон Це 
партії фе'дера.іь іів \ викликає' ш. більше напріжен- 

та його помічник і іїя між Болгарією а "Ніюсла-

Ше 17-і " тютюнникам
червня сім тисяч тютюнник 
Хаскова добилися підни .хння

н За повідомленням із Софії? 
; після перемоги тютюнників 

і, ту п робітників 
ьких Незалежлнх 

ІГ'ОЛОШСНО нові
Найбільший 11 них

І гаві екскайзер був ви К.ІЮ1І - липня 
ний і Німеччини "Тепер нішо ськоі 
не* lioXf .. тримати Ііі.іьгельм.і ІІаве.тіч 
і оі і іщолсрна під повороті на.1 Іерцец дістали засідженї сіп вієві» 
Німецьку, землю і його мелан- ШИЛЬНИМ трибуналом її : Klip!
НЯ В І ОЛИНДІІ

зледенію! заробітні .її 
на 12 1-5 прчц

И-І-І і II збільшив. Я 1 
4 Лловдиві. до' .болЬра НЕЩАСЛИВА ВИПРАВА ДО АМЕРИКИ

де страйкувало ! Сінні чолові- профспілок її 
ка. платню у]5ї і зн ■ на Î" страйки 

В інших м.сцчх. te за.

В ЮГОСЛАВІЇ ПЕРЕВЕДЕНО 
1,(88) АРЕШТІВ.мерти за державні тралу

А І Іавеліч, ле[>ебувак.іи в.
Болгари, виго.тізсив на і.і.іі 1)1,11 ІІЬ, 2Н червня 
ііичііі етапи до. Мак-юііц і нон і .м.н-ішям її Бі.ігороду, в 
і громову. в 2 якій ' закликав їх І( )і • і лої скрізь відбуваються 
боротися разом з Хорватами apehfTH Арі-иїту віть комуні- • 
проти спільного ворога. :: . їх : їй. .: Аак-.ж хорватських та*7^ 
гнітить Притім він підкр' м а С е Д о Ні і.Ких націоналістів, 
слив, що Хорвати вже десять’Д іа,тр.с.цщштр) понад 1,000 
[юків є в рабстві, а.і (юнії зна-.чоловіка, її них в Самому тіль- 
ють, що треба боротися та своє ки .Загребі '.50 чол » Зааре- 
ви тволення, бо беї жертв і а ; пітонами\ ділі біоті.

Незабаром, і біліиродсько- 
ІІа болгари,к ' єн ославсько мі над івиллиному суді- розіпч- 

му кордоні знову ДІЙШЛО До С! 'ІІІ- : І, Я . . ерги І .муіін ТНЧІІИХ 
тичок > македонськими вата!а- ироЦісів

преш: це страйк 2.000 текстільни ГОРТА. Аз-дрсі.кі Острови. 11 Іьісу дський
16. ЛИПНЯ

і пав на землю,-
галом страйкує !(|.іхк.і ч : нік,|КІВ х Слнвеїг За'І’р.і н її і - -1 к і е ті - і н а є.. : і. і. н а г роВ і Ю '( ІО /h ATI ( IIP ХНУ III (

, ІІИ, К літ. il .1 Ko, - Й V .- І "РТІ. .'la - -K '.Зарив 3 TaK *K.іфприпинення страйку 
ЦИМИ ДНЯМИ, б" ним,HH робіт
ників Частково та і і-.. їси •

оч
НОВ.ІЕИИЯ 3110(1111.

І.СЛЬОІІТ, : т вибралися були силою об тем.по, шо перевер- 
иерелетіти Ат,- ЛІТІЙ, і кип оке- II! ВСЯ на ІН ч в тем вибух 
.111, НоВерНІ ЛИ і Дороги, стрі- збірник І . ТО.ІІІІН 

Як ііувшн сильний вітер. ' Вони камці острова підбігли до то-

Д ОБРОД ЖЕ АНУ ЗНОВУ ПО
ЧАВ Г0210ДУВАТИ.

ЛОНДОН, 26 липня. Полі- 
Коли меш- тичини екхнерт чДейлі Мен і" 

заявив сьогодні, що бритій- 
вспіли іькаГи кабінет обговорював у -

Страйк увесь час відбува-
сться Під ідейним та органно- ВІДЕНЬ, 2я червня
вашіі| .керівництвом ікзалеж повідомляє “Адеверул", увя-'вже прибули д Франції"
них профспілок 'Усі . спроби : тенті в Ьі нарешті в тюрмі -Польські летуии, КубаЛЦ й. відтягну ти Ідзіковського 
підприємців та п ті ції ;: "лк : ДчТрзіджеану, огоф.енвши г - Ідл-ковськнй, які вилетіли -, вогню, але він був так сильно радянсько-китайську ситуацію 
вати н залякати страйкерів, се- лодівку, відмовляється навіть Франції - до Америки майже в і ранений упадком, ш . мезадов- і шо в наслідок тої конферен-

Кібаля також ра- ці і старання уряду відновити 
.'Іітак .нн- дипльоматичні зносини з Ша

ріючого літака, вони
від чора на спеціяльнім мітінгу

7

ред яких є дві т; :ннн ж н- к. ь д води, мотивуючи це тих^ той самий- ч с. ’ летіли д. ги п мер 
не дали наслідків. * Масові аіч-- що його незаконно залишають^хоч мали в -»
штн робітників та профробп і вязнітці, не .важзючн на те.’ия Французів * Вони долетіли їдений 
ник.в також не спричинилися що він іпд.іиі ас амнсстіь

волі

її Оба польські дянським С оюзоїС бу ду ть прав- 
ифгцираяи армії. • Доподібн . В'ІДЛоЖ.еНІдо Ааорів і тут літак "Маршал Глету ни
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1,500 безробітних ходить вули- Поліція в Торонто оозбиВвє китайці не дозволили виїхати
к н РАДЯНСЬКИМ КОНСУЛАМ,г# 00
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